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Župan Stričak: O rejtingu našeg Nastavnog zavoda za hitnu medicinu najbolje govori 

popunjenost radnih mjesta

Nastavni zavod za hitnu medicinu Varaždinske županije i ove je godine, tradicionalno, na 

varaždinskom Korzu obilježio Nacionalni dan hitne medicinske službe javnozdravstvenom 

akcijom s ciljem informiranja i edukacije građana o važnosti pravovremene i pravilne 

reakcije u hitnim situacijama. Tijekom događanja građanima su predstavljena vozila i 

oprema hitne medicinske službe, a kroz razgovor s djelatnicima HMS-a mogli su dobiti 

korisne informacije o radu službe, kao i upute o pravilnoj komunikaciji s medicinskim 

dispečerom. Poseban naglasak stavljen je na edukaciju o osnovnim mjerama održavanja 

života, uz praktičan prikaz korištenja automatskog vanjskog defibrilatora (AVD).

Ravnatelj Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Varaždinske županije Tomislav Benjak 

istaknuo je zadovoljstvo trenutačnim stanjem u zavodu.



- Popunjeni smo na svim radnim mjestima i raspolažemo maksimalnim kapacitetom 

djelatnika – od liječnika, medicinskih sestara i tehničara do vozača. Uz to, imamo 

kvalitetan vozni park i suvremenu opremu, na čemu zahvaljujemo Varaždinskoj županiji i 

županu Anđelku Stričaku koji kontinuirano podupiru naš rad. Osim izvanbolničke hitne 

medicinske službe, pružamo i sanitetski prijevoz, a naša su vozila opremljena naprednim 

sustavima koji pacijentima osiguravaju sigurniji i ugodniji transport, osobito u slučajevima 

težih ozljeda. Ipak, uz opremu, najvažniji su ljudi – naš tim čine mladi, motivirani i educirani

djelatnici koji se kontinuirano stručno usavršavaju. Dodatno smo unaprijedili sustav 

uvođenjem pet T2 timova te imamo liječnike na specijalizaciji i planiramo daljnje kadrovsko

jačanje. Posebno želim istaknuti važnost medicinskih dispečera, koji su prvi kontakt 

građana sa sustavom. Njihove upute često su ključne za pravovremenu i pravilnu reakciju,

stoga pozivamo građane da imaju povjerenja i slijede njihove smjernice – rekao je 

ravnatelj Benjak.

Liječnik Nikola Kočet već deset godina radi u Nastavnom zavodu za hitnu medicinu 

Varaždinske županije, a na pitanje bi li ponovno izabrao taj poziv, odgovara da bi.

- To poziv koji spaja visoku razinu odgovornosti, stres i adrenalin, ali i veliko profesionalno 

zadovoljstvo. Naš posao je specifičan jer pacijenta sagledavamo cjelovito – zbrinjavamo 

kirurške, internističke i pedijatrijske slučajeve, često u vrlo zahtjevnim i nepredvidivim 

situacijama. Najteže su intervencije kod djece, osobito kada je riječ o teškim traumama ili 

reanimacijama. To su situacije koje ostavljaju trag na svakom od nas, bez obzira na 

iskustvo. Iako uvijek nastojimo ostati maksimalno profesionalni i odraditi posao najbolje što

možemo, dio tog tereta nosimo sa sobom i nakon završetka smjene – otkrio je Kočet. Od 

izuzetne važnosti smatra edukaciju građana.

- Kroz obilježavanje Nacionalnog dana hitne medicinske službe nastojimo približiti naš rad 

i educirati javnost, posebno o kardiopulmonalnoj reanimaciji i upotrebi automatskog 

vanjskog defibrilatora. Pravodobna reakcija građana može spasiti život jer omogućuje 

održavanje osnovnih životnih funkcija do dolaska hitne pomoći – poručio je Kočet.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak istaknuo je kako Varaždinska županija 

kontinuirano ulaže u hitnu medicinu, koja predstavlja ključan segment zdravstvenog 

sustava. Tom je prilikom čestitao djelatnicima Nastavnog zavoda za hitnu medicinu 



Varaždinske županije njihov dan, naglasivši važnost približavanja njihovog rada 

građanima, ali i edukacije o pružanju pomoći u hitnim situacijama.

- Zavod danas ima 25 T1 timova, 5 T2 timova, 16 timova sanitetskog prijevoza i 10 

dispečera, a posebno veseli činjenica da su sva radna mjesta popunjena, što potvrđuje 

njegov rejting. U proteklih pet godina uložili smo više od 2,8 milijuna eura u vozila i 

opremu, tako da danas Zavod raspolaže s ukupno 46 vozila. Prošle godine odrađeno je 

više od 15 tisuća hitnih intervencija i gotovo 52 tisuće sanitetskih prijevoza, što jasno 

govori o njihovoj važnosti i ulozi u spašavanju života. Zahvaljujem ravnatelju Tomislavu 

Benjaku, kao i njegovom zamjeniku Nikoli Kočetu na izvrsnom vođenju ustanove, a svim 

djelatnicima Zavoda na svakoj odrađenoj intervenciji. Pravovremena intervencija značajno 

povećava šanse za spašavanje života, čime hitna medicina ima nezamjenjivu ulogu u 

zdravstvenom sustavu – rekao je župan Stričak, čestitavši tom prigodom i primaljama 

njihov dan, uz želju za uspješan rad i što više sretnih trenutaka u njihovom plemenitom 

pozivu.

Podršku hitnjacima došao je pružiti i predsjednik Županijske skupštine Krunoslav Lukačić.

- Djelatnici hitne pomoći su prvi na liniji obrane ljudskih života i njihova je uloga u našem 

društvu nezamjenjiva. Danas smo ovdje kako bismo im zahvalili, ali i kako bismo kroz 

edukaciju, u slučaju potrebe, postati njihovi partneri u spašavanju života. Moja je zadaća 

boriti se za sustav koji cijeni rad ovih profesionalaca i koji svakom pojedincu jamči brzu i 

dostupnu skrb, bez kompromisa kada je u pitanju zdravlje – poručio je Lukačić.

Akciji su su svojim dolaskom podržali i prorektorica za nastavu i studentska pitanja na 

Sveučilištu Sjever izv. prof. dr. sc. Marijana Neuberg, pročelnica Odjela za sestrinstvo izv. 

prof. dr. sc. Rosana Ribić, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno 

društvo i hrvatske branitelje Ljubica Božić sa suradnicima, učenici Medicinske škole u 

Varaždinu, kao i djelatnici Javne vatrogasne postrojbe Grada Varaždina s kojima često 

surađuju na terenu.

Inače, Nacionalni dan hitne medicinske službe obilježava se 30. travnja, a proglasio ga je 

Hrvatski sabor 2013. godine na inicijativu Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu, čime se 

odaje priznanje svim djelatnicima za njihov profesionalni i predani rad.


















